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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Jedná se o zajímavé téma. 

 

Splnění zadání splněno 
 

 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Diplomant byl velice aktivní a na konzultace byl vždy připraven. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Autor projevil znalost problematiky provozu analyzované společnosti. Jelikož se jedná se podnikání jeho otce a kde také 
pracuje, tak rozumí klíčovým postupům v jejím řízení. Proto dokázal tyto praktické znalosti využít. Vedle nich prokázal i svoje 
teoretické znalosti a schopnost porozumět a použít odborné literatury. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Jazyková stránka je velice dobrá. Bez připomínek . 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Výběr zdrojů je adekvátní zpracovanému tématu a nevidím problém s jejich využitím. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Diplomant zpracoval zajímavou práci, ve které popsal aktuálně zajímavou tématiku. Přechod podnikání menšího 
rozsahu na větší regulérní společnost. Rozvoje firmy chce docílit zlepšením procesního řízení.  Práce má část 
teoretickou a praktickou. V části praktické jsou popsány problémy menšího podnikání, které se rozrůstá. Tento 
rozvoj je spojen i s postupným náborem pracovníků.  Je zde zpracována základní finanční analýza a způsob řízení 
peněžních toků – cash management. Navržená řešení mají naději na praktickou realizaci. 

  
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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